

GLASBENA ŠOLA KRANJ, Poštna ulica 3, 4000 Kranj

Svet staršev

Številka: 900-2/2021-2

Datum: 11.10. 2021

Z A P I S N I K

1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2021/22, ki je bil v ponedeljek, 11. 10. 2021 ob 17.45 uri , ki je potekal na daljavo po spletni aplikaciji ZOOM.

PRISOTNI:

30 staršev in 1 opravičeno odsoten (glej listo prisotnosti). 1 predstavnik se je priključil naknadno.

Ravnateljica je pozdravila vse prisotne in predlaga, da se kot 2. točko dnevnega reda uvrsti glasovanje za izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev GŠ Kranj za šolsko leto 2021/22.

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in predstavitev članov Sveta staršev GŠ Kranj 2021/22
2. Izvolitev predsednika in namestnika Sveta staršev GŠ Kranj za šolsko leto 2021/22
3. Potrditev zapisnika prejšnje seje (5. 10. 2020)
4. Poročilo ravnateljice o tekočem dogajanju
5. Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/21
6. Obravnava predloga Letnega delovnega načrta GŠ Kranj za šolsko leto 2021/22
7. Razno

Dnevni red je bil soglasno potrjen.

Tč. 1:

Ravnateljica GŠ Kranj, ga. Petra Mohorčič, pove, da je v tem šolskem letu v Svet staršev GŠ Kranj imenovanih 37 predstavnikov, eden od staršev je predstavnik v dveh oddelkih. Vse prisotne je povabila, da se na kratko predstavijo. Po predstavitvi je potrdila, da je prisotnih 30 članov in s tem je bila sklepčnost potrjena.

SKLEP 1

Soglasno je potrjena sklepčnost 1. sestanka Sveta staršev GŠ Kranj dne 11. 10. 2021.

Tč. 2.

Izvolitev predsednika Sveta staršev in njegovega namestnika Sveta staršev za šolsko leto 2021/22.

Ravnateljica pove, da je dosedanja predsednica Sveta staršev, ga. Alenka Hudobivnik, pripravljena to funkcijo opravljati tudi v tem šolskem letu. Ker ni bilo drugih kandidatov, prisotne povabi h glasovanju. Za predsednico Sveta staršev ga. Alenko Hudobivnik je glasovalo 29 predstavnikov, dotična oseba je bila vzdržana.

Funkcijo namestnice predsednice Sveta staršev je pripravljena prevzeti ga. Monika Kos. Prisotni o tem glasujejo. 29 predstavnikov je glasovalo ZA, dotična oseba se je vzdržala.

SKLEP 2

V šolskem letu 2021/22 je za predsednico Sveta staršev GŠ Kranj izvoljena gospa Alenka Hudobivnik in za namestnico predsednice Sveta staršev GŠ Kranj gospa Monika Kos.

Tč.3.

Potrditev zapisnika Sveta staršev z dne 5. 10. 2020.

Na zapisnik sestanka Sveta staršev z dne 5. 10. 2020 ni bilo pripomb.

SKLEP 3

Zapisnik sestanka Sveta staršev z dne 5.10. 2020 je bil soglasno sprejet.

Tč. 4:

Ravnateljica je prisotne člane Sveta staršev seznanila s tekočim dogajanjem v začetku šolskega leta.

Ravnateljica upa, da bo pouk letos normalno potekal in ne bo pouka na daljavo. Zaenkrat poteka nemoteno, trudijo se, da program izvajajo varno za vse. Zavedajo se posledic izostankov od obveznega pouka zaradi morebitnih stikov z okuženimi osebami v glasbeni šoli. Ravnateljica je povedala, da se k sreči okužbe ne pojavljajo saj se otroku običajno pokaže obolenje že dopoldan, glasbena šola pa poteka v popoldanskem času. Ravnateljica pojasni, da sedaj o okužbi starši sami obvestijo NIJZ v kolikor pride do rizičnega stika v glasbeni šoli, pa mora ravnateljica obvestiti epidemiološko službo o vseh rizičnih stikih in njihovih kontaktih.

V začetku šolskega leta je bilo nekaj izpisov, predvsem pri baletu in plesni pripravnici. Izpisani učenci pri individualnem pouku so bili uspešno nadomeščeni.

Ravnateljica pove, kako poteka projekt gradnje na dodatni lokaciji, ter da delo poteka nemoteno. Omeni tudi dodaten prostor, ki naj bi se pridobil na podstrešju.

SKLEP 4

Predstavniki Sveta staršev so se seznanili s poročilom ravnateljice.

Tč. 5:

Ravnateljica je prisotnim povedala, da je bil LDN za šolsko leto 2020/21 izveden razmeram primerno. Preteklo šolsko leto je bilo posebno leto iz katerega smo se marsikaj naučili. Marsikdo je ugotovil tudi to, koliko mu pomeni glasba oziroma glasbena šola. Nekaj nastopov v juniju je bilo izvedenih v živo, večinoma na prostem. Kljub neugodnim razmeram je bilo izpeljanih veliko stvari, zato ravnateljica ni ničesar posebej izpostavljala. Povečan je bil interes za vpis v Glasbeno šolo Kranj (za 10-15%). Na vprašanje, zakaj, ravnateljica pove, da so razlogi lahko različni, najbrž pa to ni posledica reklame. Lahko je vpisov več tudi zaradi številčnejše generacije, ni pa nujno, saj se v glasbeno vpisujejo različno stari otroci. Predstavniki Sveta staršev pohvalijo delo nekaterih učiteljev. Pohvale so deležni tudi glasbeni posnetki, katere so pripravljali otroci, starši in učitelji. Pohvala se naslovi tudi pustnim koncertom v maskah, pri katerem so sodelovale cele družine, in posnetkom, ki so nastali za starostnike.

SKLEP 5

Poročilo o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2020/21 je bilo soglasno sprejeto.

Tč. 6:

Ravnateljica je na kratko predstavila Letni delovni načrt za leto 2021/22. Povedala je, dogodki v letošnjem letu niso in ne morejo biti terminsko dokončno določeni, saj so časi nepredvidljivi, vendar upa, da bo izvedeno čim več. Glavni cilj je, da se pouk izvaja v razredu v živo. Predlog je bil, da se izvajani koncert v dvorani predvajajo po spletu, ker tako lahko tudi osebe brez PCT vidijo nastop. Ravnateljica odgovori, da bo preverila pogoje v dvorani, če je to možno izpeljati.

Ravnateljica posebej izpostavi, da so veseli, da je z letošnjim šolskim letom vzpostavljen tudi pouk v Cerkljah na Gorenjskem, ki zaenkrat poteka na tamkajšnji osnovni šoli. V Cerkljah poučujejo devet različnih instrumentov in skupinski pouk: NOG 1, NOG 1+2, eno skupino glasbene ustvarjalnice. Slednje je nadstandardni pouk, ki ga ne financira MIZŠ in ga je potrdil Svet GŠ Kranj.

Nadstandardni pouk glasbenih ustvarjalnic in Balet+ (namenjen učencem baleta, ki zaključijo 6 razredov baleta) letos potekata tudi v Kranju. Baletni vrtec je v načrtu za drugo leto.

SKLEP 6

Letni delovni načrt za šolsko leto 2021/22 je bil soglasno sprejet.

Tč. 6:

Razno:

Ravnateljica se vsem zahvali za številčno prisotnost in povabi prisotne. Da podajo pobude in predloge, na katerega se odzove predstavnik, ki pove, da bi otroci radi igrali skladbe po svojem okusu. Ponovno so bile izražene še nekatere pohvale (tudi z zapisom v klepet). Postavljeno je bilo vprašanje glede nastopa na Brdu, ravnateljica pojasni, da je prostor na Brdu decembra zaseden zaradi predsedovanja EU. V kolikor junija ne bo mogoče izvesti slavnostnega koncerta na Brdu, bo koncert izveden v letnem gledališču Khiselstein.

Ravnateljica se zahvali staršem, ki so prepoznali pomembnost glasbe in izrazili podporo učiteljem.

Predstavnik staršev iz Cerkelj, se zahvali za izvedbo pouka v Cerkljah in pohvali izvedbo. Res so veseli pouka in jim veliko pomeni bližina lokacije saj otroci lahko sami prihajajo na pouk.

Predstavnik predlaga, da bi se vsi posnetki, ki jih ustvarijo na šoli, predvajali neposredno na spletni strani šole.

Ravnateljica spodbudi prisotne, da izrazijo tudi kritike in pomisleke, s katerimi lahko pripomorejo k izboljšanju delovanja šole. Gospa Hudobivnik starše povabi, da kritike in predloge lahko posredujejo tudi neposredno njej na e-naslov: alenka.hudobivnik@osorehek.si

Ravnateljica Petra Mohorčič se vsem zahvali za odzivnost, predsednica Alenka Hudobivnik pa vsem zaželi uspešno glasbeno leto in veliko zadovoljstva in uživanja ob poslušanju in spremljanju napredka svojih otrok.

Sestanek je bil zaključen ob 18.50 uri.

Zapisala: Ana Juhant



Predsednica Sveta staršev GŠ Kranj

Alenka Hudobivnik

